

## 魅力社团

彩绘童“画”世界

□魅力社团 蚌埠市吴安小学创意儿童画社团

黄世凤 陈 静

在蚌埠市吴安小学，有一个神奇的角落，它像一把钥匙，轻轻旋转，就能打开同学们心中五彩斑斓的想象之门。它就是学校的创意儿童画社团，一个让画笔成为魔法棒，让色彩跳跃成梦的地方！

自2016年起，吴安小学的创意儿童画社团就像一颗种子，在老师的精心培育下，逐渐生根发芽，绽放出绚烂的花朵。从最初的萌芽到如今枝繁叶茂，社团不仅课程编排丰富多彩，涵盖了卡通画、创意画、综合材料等多种绘画形式，还始终秉持着“以学习为目的，以兴趣为纽带”的宗旨，为热爱美术的同学们搭建了一个展示自我、交流成长的舞台。

这些年来，社团成员们如同小小艺术家，在市级绘画比赛“少年蚌埠”、科幻画创作、“党是阳光我是苗”等活动中屡获佳绩，用一幅幅充满创意的作品，赢得了大家的赞赏与肯定。

走进创意儿童画社团的日常，就像踏入了一个充满魔力的童话世界。瞧，六（7）班的蔡影婕正兴奋地分享着她的社团时光：“每当社团活动日来临，我的心就像小鹿乱撞，因为那是我期待的时刻。在创意儿童画社团，我学会了用画笔讲述故事，每一笔都藏着我的奇思妙想。”“记得有一次，我尝试画一位小公主，却屡遭挫折，正当我快要放弃时，史老师温柔的话语像一股暖流，让我重拾信心，最终，我完成了那幅让我骄傲的作品。”四（1）班的张伟成也在进入社团的第一天就感受到了前所未有的乐趣与挑战，从最初的笨拙到后来的得心应手，每一步都凝聚着汗水与坚持。

创意儿童画社团，不仅教会了同学们如何用色彩描绘世界，更在无形中培养了他们的观察力、想象力和创造力。在这里，每个同学都能找到属于自己的舞台，勇敢地表达自我，享受创作的乐趣。正如吴瑰校长所言：“你们是花季的蓓蕾，一切因你们而光辉。”创意儿童画社团正是这片光辉中最耀眼的一抹色彩，它照亮了孩子们的梦想之路，让他们的童年因艺术而更加精彩。期待创意儿童画社团能够继续茁壮成长，为更多的同学们插上想象的翅膀，绘出更加绚烂多彩的人生画卷。

## 作品展示

同学们在上课

## 一周快报

庐江县城关小学惠民校区

“未”爱建站 共筑成长

□章 磊

9月4日，庐江县城关小学惠民校区的师生们参观了庐江县人民法院新成立的未成年人家庭教育指导站，并参与了“法院开放日”活动。在法官的带领下，学生们参观了法院各部门，亲身体会了审判流程，感受了法律的庄严。

指导站的设立让同学们认识到家庭教育的重要性，理解了父母在未成年人成长中的责任。通过互动讲解，同学们不仅增长了法律知识，还学会了如何在家庭中更好地沟通和理解。

此次活动，不仅拓宽了同学们的视野，更激发了他们对法律的兴趣和尊重。学生们纷纷表示，将把所学带回家中，与家人共同营造和谐的家庭教育环境，为自身的健康成长贡献力量。

体验小法官

合肥市西园新村小学北校教育集团安大校区

学习人工智能 感受科技魅力

□卞真娟

近日，合肥市西园新村小学北校教育集团安大校区四（2）中队探访科大讯飞AI馆，体验前沿科技。同学们在语音识别、人脸识别等互动中惊叹AI魅力。讲解员鼓励培养科学素养，激发学生科技创新梦，半日之行，同学们眼界大开，对AI未来充满期待，誓以智慧书写科技新篇章。

参加活动的队员

怀远县第三实验小学  
上好安全“第一课”  
□张卫国

近日，怀远县第三实验小学迎来安全教育课。法治副校长、县交通管理大队副大队长刘军兵携手交警，聚焦安全教育。王雨露同学发言展望新学期，刘队长则严正提醒遵守交规。陈伟校长寄语师生，强调安全为先。活动激励同学们怀揣梦想，专注学习，同时不忘安全第一。同学们纷纷表示，将铭记教诲，共绘新学期精彩篇章。  
聆听安全教育知识